AMENDMENTS TO LB 641

(Amendments to AM1386)

Introduced by Raikes, 25

- 1 1. Strike section 23.
- 2 2. On page 40, line 14, reinstate the stricken "and"; in
- 3 line 15 strike ", and student growth adjustment"; in line 19 after
- 4 the comma insert "and; and in line 20 strike ", and student growth
- 5 <u>correction</u>".
- 6 3. Renumber the remaining sections and correct internal
- 7 references accordingly.